ZAPISNIK

sa 8. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 16. kolovoza  2022. godine

Početak sjednice u 20:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Ivan Mus, Gabi Tomašić, Ana Lorković, Jelena Dolinar, Željko Car, Dražen Jarnević  

ODSUTNI VIJEĆNICI:       Nikola Dolinar 
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik




Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 5 (pet) vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Naknadno ( u  tijeku aktualnog sata ) sjednici se pridružio i vijećnik Željko Car
Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika  Dine Blaževića, slijedeći 

DNEVNI RED:

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2) Aktualni sat

3) Polugodišnje  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.-30.06.2022.

4) Prijedlog Odluke o usvajanju strategije razvoja Općine Ribnik za razdoblje 2022.-2027. godine.

5) Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2022. godinu

6) Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu

7) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2022. godini

8) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

9) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2018, k.o. Ribnik

10) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2953/2, k.o. Martinski Vrh
11) Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red  dan je na glasanje te je jednoglasno, s 5 glasova „ZA“ prihvaćen.
Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić dala je na usvajanje Zapisnik s 7. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Primjedbi na  Zapisnik nije bilo, te je Zapisnik s 7. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 5 (pet) glasova  ZA.
Ad.2.) Aktualni sat.

Na samom početku, načelnik Dino Blažević zahvalio se svima koji su sudjelovali u organizaciji Svećane sjednice Općinskog vijeća. U nastavku izlaganja predstavio je proračunske tablice sa uštedama koje bi se postigle isključivanjem ili smanjenjem javne rasvjete. Te se osvrnuo na temu iz prijašnje sjednice oko rekonstrukcije električnog voda na potezu Jarnevići – Skradsko Selo, rekao je kako je kontaktirao HEP, međutim obzirom da je doba godišnjih odmora, još nije ugovorio točan datum sastanka. Vijećnik Dražen Jarnević predložio  je da se sastanak održi u popodnevnim satima, kada su mještani kod kuće, odnosno  u mogućnosti  se odazvati sastanku, predsjednica vijeća Gabi Tomašić istaknula je kako treba ubrzati cijeli proces,  jer je preostalo malo vremena do zime i loših vremenskih uvjeta.
U daljnem izlaganju, načelnik se dotakao teme sa problemom smeća uz glavnu prometnicu kroz Općinu Ribnik. Naime uslijed turističke sezone i pojačanog prometa, uz cestu se odbacuju velike količine smeća, koje bi bilo potrebno kontinuirano sakupljati i  zbrinuti, što je dodatni trošak  za Općinu, te je rekao da je vezano uz tu problematiku kontaktirao Županiju, međutim tamo su mu rekli da se sa time moramo snači sami. 
Načelnik je također  upoznao  vijećnike sa problemima u opskrbi vodom, naime u mjestu Jasenovica  vrlo je  loš pritisak vode, što mještanim predstavlja problem, istaknuo je, kako je o tome obavijestio Komunalno Ozalj ali još nije dobio povratnu informaciju na koji naćin se može riješiti taj problem.
Osvrnuo se i na problem jedne mještanke koja je podstanar, te bi uskoro mogla ostati bez smještaja, te je pozvao sve vijećnike ukoliko netko ima neku informaciju ili ideju na koji način pomoći oko smještaja. Svi su se složili da je potrebno  uključiti i Centar za socijalnu skrb. 
U tijeku aktualnog sata, sjednici se pridružio vijećnik Željko Car. 
Također je pozvao sve prisutne da se uključe  ukoliko imaju neku temu za koju smatraju da je potrebno  raspraviti. Budući da se nitko nije javio  za raspravu, aktualni sat je završen.
Ad.3. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.-30.06.2022.

Načelnik je predstavio Izvješće o radu u izvještajnom razdoblju.  Zbog provjere rezultata glasanja oko usvajanja Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2022.-30.06.2022.
nakon sjednice,  svim vijećnicima prisutnim na sjednici poslan  je e-mail s zamolbom da se izjasne oko usvajanja izvješća.  Nakon obavljenog telefonskog razgovora i potvrđenih poruka e-mail poštom, utvrđeno je da se za usvajanje izvješća o  radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2022. – 30.06.2022. izjasnilo 6 vijećnika.
Tako je Izvješće o radu  načelnika usvojeno s 6  (šest)  glasova ZA. 
Ad.4. Usvajanje Odluke o usvajanju strategije razvoja Općine Ribnik za razdoblje 2022.-2027. godine
Načelnik Dino Blažević predstavio je  Strategiju razvoja Općine Ribnik za razdoblje 2022.-2027. godine. Istaknuo je kako je strategija razvoja prije svega bazirana na razvoju gospodarstva, te da je  gospodarstvo ključno za cjelokupni razvoj, također je naglasio važnost brige o demografiji . U raspravu se uključio vijećnik Željko Car, te komentirao kako je Strategija potrebna već zbog samih prijava projekata na javne pozive, ali isto tako sama po sebi nije dovoljna. Ukazao je također i  na neke nedostatke strategije, kao što su netočni podaci o povjesnom razvoju.  Također je istaknuo važnost urbanizma, odnosno da se sačuva prostor i da o  tome treba voditi računa. 
Ad.5.) Usvajanje Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu. 

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu. 
Nakon kraće rasprave Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu usvojeno je jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA
Ad.6.  Usvajanje  II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu

Načelnik Dino Blažević, obrazložio je II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu. Istaknuo je kako su u II. Izmjene i dopune Proračuna predložene prvenstveno radi uvrštavanja u  proračun projekta rušenja bivše zgrade MUP-a, te da je projekt prijavljen na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i odobrena su sredstva u iznosu od 100.000,00 kn., a daljnje izmjene odnose se tek na   neznatne korekcije u iznosima nekih aktivnosti kao što je rashod za el.  energiju i  održavanje nerazvrstanih cesta.

Daljnje rasprave po ovoj točci nije bilo te su  II. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik  za 2022. godinu usvojene su jednoglasno  s 6 (šest) glasova ZA. 
Ad.7.) Usvajanje II. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne  infrastrukture za  2022. godinu.   
Načelnik Dino Blažević, obrazložio je II. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 
Rasprave po ovoj točci nije bilo te su II. izmjene i dopune Programa održavanja uređaja i objekata komunalne infrasstrukture u 2022. godini usvojene jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA . 
Ad.8.) Usvajanje II. izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne  infrastrukture za  2022. godinu.   

Načelnik Dino Blažević,  obrazložio je II. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 
Rasprave po ovoj točci nije bilo te su II. izmjene i dopune Programa održavanja uređaja i objekata komunalne infrastrukture u 2022. godini usvojene jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA.
Ad.9.) Usvajanje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2018, k.o. Ribnik  
Načelnik Dino Blažević predstavio je Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2018, k.o. Ribnik . Vijećnik Žaljko Car komentirao je kako smatra da za donošenje takve Odluke treba tražiti mišljenje susjeda i da je za vrijeme njegovog mandata to  bila praksa.

Daljnje rasprave po ovoj točci nije bilo, Odluka o  ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2018, k.o. Ribnik usvojena s 5 (pet) glasova ZA i 1 (jedan)  suzdržan.
Ad.10.) Usvajanje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2953/2, k.o. Martinski Vrh  

Načelnik Dino Blažević predstavio je Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2953, k.o. Martinski Vrh..

Daljnje rasprave po ovoj točci nije bilo, Odluka o  ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 2953/2, k.o. Griče usvojena s 5 (pet) glasova ZA i 1 (jedan)  suzdržan.
Ad.9. Pitanja i prijedlozi
Vijećnik Željko  Car uputio je pitanje Načelniku Dini Blaževiću da se izjasni o događaju iz 19. na 20.07. što  je to bilo i dali se taj događaj  tiče njega. 
Ivan Mus uključio se u raspravu, te postavio pitanje vijećniku Car Žaljku, zašto ima potrebu komunicirati preko  medija. Vijećnik Željko Car rekao je prisutnima da ne  razumiju da Dino Blažević i načelnik Dino Blažević nije isto, a da tko to ne razumije ne razumije ništa, te da je načelnik Dino Blažević javna osoba i predstavlja Općinu, te obzirom da je od  tog događaja prošlo već mjesec dana smatra,  da  netko ima minimalu odgovorrnost da bi se već izjasnio
U raspravu se uključio načelnik Dino Blažević te je na pitanje vijećnika Car Željko odgovorio da su to  teme za kafiće  i trgovine,  da se o dogođaju 19.07.2022. neće  očitovati jer nije ni dužan podnijeti nikakvo izvješće, a  da on može postupati dalje u skladu s  svojim pravima. 
Sljedeće pitanje vijećnika Željka Cara odnosilo se na manifestaciju Kestenijada, rekao  je da godinu dana čeka izvješće o troškovima organizacije Kestenijade i sada kad ga je konačno dobio želi pitati da li je  Izvješće koje je ponuđeno  lažno ili stvarno. Načelnik je objasnio da je manifestacija Kestenijade organizirana od strane tvrtke Croatioa Open  Land, te da je Općina platila za organizaciju 18.750,00 kn, te da je to točno 2.786,00 kn manje nego njegovi putni troškovi za 7 mjeseci. Vijećnik Željko Car rekao je :“To nije pitanje, pitanje je da li lažete ili govorite istinu, a vi ste lagali i cijelo vrijeme lažete.“ Te je  nadodano kako je u Izvješću rečeno da je od TZ Kupa dobiveno 20.000,00 kn a dobiveno je 5.000,00 kn plus pdv., jer su to podaci koji su dobiveni od TZ Kupa, te je svim prisutnima podijelio isprintan e-mail, koji je dobio od TZ Kupa. 
Načelnik je ponovio da je Općina Ribnik iz proračuna za  organizaciju manifestacije ( organizatoru Croatia Open Land )  isplatila 18.750,00 kn. a koliko je organizacija stajala tvrtku Croatia Open Lend, u ovoj raspravi nije bitno, već je bitno koliko je plaćeno iz proračuna Općine Ribnik, a to je 15.000,00 kn + pdv, odnosno 18.750,00 kn. 
Još kratko  vodila se raspava oko organizacije manifestacije,te nakon toga budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 21.15 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 8. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Gabi Tomašić
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